

Nom de l'école ou du RPI : RPI Grémévillers / Morvillers / Omécourt

COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ECOLE

réuni le vendredi 22 Juin 2018

de 18h à 20h

PARTICIPANTS

	Présents	Absents	Excusés
Directeurs	Mme GOIS M. GONTHIER		
Enseignants de l'école	Mmes DUHAMEL, LEFEBVRE, LALOUX M. SZKUDLAREK		Mme GIOVANNINI
Maire(s)	MM. TRANCART, NOTTEBOOM		
Conseiller municipal	M. ANCELIN		
Président du RPI	M. BERNARDIN		
Délégués des parents d'élèves	Mmes TORCHY, VANLAEYS, SANZ, MM. TORCHY, LUGINBÜHL		Mme WATELLET

THEMES ABORDES**ORDRE DU JOUR** **Vote du règlement intérieur** **Projet d'école****α Avis et suggestions sur la vie de l'école :**

- rythmes scolaires
- actions pédagogiques
- utilisation des moyens alloués
- intégration d'enfants handicapés
- activités périscolaires
- restauration scolaire
- hygiène scolaire
- protection et sécurité
- utilisation des locaux scolaires
- autre(s) à préciser

α Informations sur :

- le choix des fournitures
- l'organisation de l'aide spécialisée
- les rencontres parents/enseignants
- autre(s) à préciser

- Effectifs pour la rentrée 2018
- Point sur la demande de création de poste d'ATSEM à mi-temps
- Bilan des activités
- Bilan des sorties
- Projets pour 2018/2019 (classe de découverte, projet cirque)
- Présentation du projet d'école pour validation
- Point sur le projet de dotation en TBI
- Demande de travaux à réaliser pendant les vacances d'été (rideaux dans la salle de motricité à Grémévillers, peinture dans les classes de Morvillers)
- Questions diverses

RELEVÉ DE CONCLUSIONS

Orientations et décisions prises :

Madame WATELLET est absente excusée et donne pouvoir à Mme VANLEYS.

- Effectifs pour la rentrée 2018

Mme GOIS présente les effectifs d'élèves déjà inscrits dans les écoles ainsi que les admissions des élèves de Petite Section (Avril 2018).

Mme DUHAMEL : 26 élèves

Mme GOIS : 26 élèves

Mme LEFEBVRE : 26 élèves

M. SZKUDLAREK : 24 élèves

M. GONTHIER : 23 élèves

Mme LALOUX : 23 élèves

Soit 148 élèves dans le RPI.

Mme GOIS demande si les nouvelles arrivées dans les communes se sont fait connaître.

M. BERNARDIN informe de mouvements dans la commune de Grémévillers.

M. NOTTEBOOM informe de l'attribution de logement social à Morvillers avec une éventuelle inscription de jeunes enfants pour septembre.

M. TRANCART informe également de l'arrivée probable de jeunes enfants.

L'effectif des classes peut être modifié selon les arrivées.

L'équipe enseignante affichera la liste des classes lors de la journée de prérentrée (vendredi 31 août).

- Point sur la demande de création de poste d'ATSEM à mi-temps pour la classe des GS/CP

Mme GOIS demande si une décision a été prise pour une ATSEM

M. BERNARDIN confirme qu'une ATSEM sera nommée pour la rentrée de septembre, il précise qu'il n'y a pas eu de recrutement mais une nomination en interne. Le personnel nommé n'est pas encore connu.

- Bilan des activités

Mme GOIS informe du renouvellement des projets des activités sportives au gymnase de Songeons et à la piscine de Formerie pour les classes élémentaires de Grémévillers et Morvillers en suivant le même calendrier que cette année.

- Bilan des sorties

Les classes maternelles sont allées à Blangy-Trouville (ferme pédagogique), elles ont participé à plusieurs ateliers (fabrication de pain, herbiers, thé, ...).

Les deux autres classes de Grémévillers sont allées au musée de la Chasse et de la Nature, et ont participé à des ateliers de plâtre, travail sur les chaînes alimentaires, concours de dessins, reconnaissance des empreintes d'animaux,

Les classes de Morvillers sont allées à Saint Denis et ont participé, le matin, à une visite guidée de la Basilique et des ateliers puis ont participé, l'après-midi, à une visite guidée du Stade de France.

Les enseignants remercient les membres de l'APE qui financent ces sorties.

Mme GOIS informe que les deux classes élémentaires iront à Hétomesnil le mardi 26 juin, visiter le musée et profiter d'une offre de la Communauté de Communes de Picardie Verte et du financement du SIRS.

- Projets pour 2018/2019 (classe de découverte, projet cirque)

Mme GOIS précise que le projet cirque a été validé par l'APE dans le financement et envoyé à l'IA. L'objectif pédagogique est de découvrir et s'initier aux différentes techniques de cirque (mime et clown pour les plus jeunes ; équilibre, jonglage et acrobaties pour les plus grands).

M. LUGINBUHL demande le coût du projet. Mme GOIS le précise et informe qu'une subvention est possible par l'Education Nationale. Mme TORCHY précise que le financement sera totalement financé par l'APE.

Le projet durera 15 jours en animations par demi-classe et devrait débiter après les vacances de printemps.

M. GONTHIER précise le projet classe de découverte et informe des devis reçus (590€ par élève) et de l'éventuel financement à hauteur d'une centaine d'euros par élèves par l'APE

M. ANCELIN demande si les parents seront sollicités financièrement. M. GONTHIER confirme que la différence sera demandée aux parents et demande si les communes envisagent une aide pour le projet.

M. BERNARDIN demande le coût restant à charge des parents pour des projets semblables. M. GONTHIER précise que la participation parentale est d'environ 300€ par élève. Les élus précisent que le projet sera présenté lors d'un prochain conseil municipal. M. NOTTEBOOM informe qu'il faudra que les communes harmonisent leur subvention et il demande une liste des élèves en fonction de leur commune de résidence quand les effectifs seront connus.

Les parents d'élèves rappellent les coûts collatéraux pour ce projet (équipement).

- Présentation du projet d'école pour validation

Mme GOIS présente le projet d'école et précise qu'il a été orienté sur trois axes :

- acquérir des compétences langagières,
- apprendre à se représenter et représenter une situation pour résoudre un problème,
- développer une ouverture culturelle et sportive à partir de ressources locales.

Mme GOIS présente les activités envisagées pour les différents cycles durant ces trois années.

M. LUGINBUHL demande si ces activités sont figées et engagent leur maintien pendant les trois années. M. GONTHIER précise que les actions sont annuelles et pourront faire l'objet d'un éventuel renouvellement mais qu'elles ne sont pas obligatoirement maintenues sur la durée du projet. Chaque année, un avenant pourra être proposé au Conseil d'école et un bilan sera dressé.

- Point sur le projet de dotation en TBI

Mme GOIS demande de faire le point sur la dotation en équipements numériques. M. BERNARDIN précise que les demandes de subventions ont été faites à la préfecture et au Conseil Départemental mais aucune réponse n'a été apportée pour le moment, ce qui entraîne, de ce fait, un report pour l'installation dans les classes.

M. ANCELIN précise que toutes les classes élémentaires seront équipées dans un premier temps, puis l'équipement en classes mobiles sera étudié pour les classes maternelles.-

Demande de travaux à réaliser pendant les vacances d'été

Mme GOIS informe que l'accueil des MS pour le repos ne pourra être possible au vu du nombre de places à l'étage, aussi, elle demande des rideaux dans la salle de motricité. M. BERNARDIN précise que la commande a été faite.

M. GONTHIER demande pour les travaux de peinture dans les classes de Morvillers. M. NOTTEBOOM précise que l'ouvrier pourra le faire si la place est dégagée. Il est demandé aux enseignants de décrocher les affichages et vider (ou déplacer) les armoires.

Questions diverses

Mme GOIS informe la tenue des SRAN en avril et informe que Mme LEFEBVRE animera les séances de remise à niveau pour les CM2 du 27 au 31 août. Mme LEFEBVRE demande que les clés des toilettes lui soient remises. Mme GOIS informe que l'agrément des parents pour la natation aura lieu à la piscine de Formerie le jeudi 13 septembre 2018 à 17h30. Mme GOIS demande des ventilateurs pour les ATSEM.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.

Problèmes en suspens :

A Morvillers, le 22 Juin 2018.

Mme GOIS Catherine, Directrice GREMEVILLERS / M. GONTHIER Nicolas, Directeur MORVILLERS